

शौचालयको प्रयोग गर्नु। सङ्क्रमणबाट जोगिऔ।

- खुला स्थानमा दिसापिसाब नगरौ।
 - शौचालयमा मात्र दिसापिसाब गर्नु।
 - दिसापिसाब गरिसकेपछि साबुनपानीले मिचिमिची हात धोऔ।
 - हत्केलापछाडि, औलाको बीच, नडलगायत हातका सबै भागमा कम्तीमा २० सेकेन्डसम्म राम्रोसँग साबुन लगाएर सफा पानीले हात धोऔ।
 - सफा कपडा वा तौलियाले हात पुछौ।
- जीवाणुनाशकको सङ्क्रमणबाट आफू पनि बचाउ। अरुलाई पनि बचाऔ।
- नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

प्रतीक

दैनिक eprateekdaily.com



निशुल्क प्रतीक दैनिक पढ्न चाहनुहुन्छ भने लग अन गर्नुहोस्।
eprateekdaily.com

❖ वर्ष ३६ ❖ २०७९ पुस ०९ गते शनिवार // मृत भ्रम नबन्दिमा भिक्को भैकन बल्जुड // 2022 December 24 Saturday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ६ ❖ अङ्क ११६

पर्सा र बारा ६४ जना महिलासहित २१३ जनाद्वारा रक्तदान

प्रस, वीरगंज, ८ पुस/
पर्साका दुई र बाराको एक स्थानमा गरी शुक्रवार तीन ठाउँमा भएको

हिमाल बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाको आयोजनामा सम्पन्न रक्तदान कार्यक्रमको उद्घाटन कलेजका प्रिन्सिपल

लाइफ इन्स्योरेन्स र सानिमा बैंकको आयोजनामा वीरगंजमा भएको रक्तदान कार्यक्रममा चारजना महिलासहित ५०



रक्तदान कार्यक्रममा ६४ जना महिलासहित २१३ जनाले रक्तदान गरेका

डा केएन सिंहले गरेका थिए। कार्यक्रममा डा अछुतानन्दलाल दास,

जनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र वीरगंजका राजन श्रीवास्तवले बताए।



छन्।
नेशनल मेडिकल कलेज, वीरगंजमा रहेको रक्तसञ्चार केन्द्रमा शुक्रवार भएको रक्तदान कार्यक्रममा ५५ जना महिलासहित १६३ जनाले रक्तदान गरेका थिए।

डा इसरत जहाँ अन्सारी, डा नुसरत जहाँ अन्सारी, शहनाज अन्सारी, प्रिया मिश्र, रिड्कु मिश्रलगायतको सहभागिता थियो। यसैगरी, समाज परिवर्तन नेपाल, रोटरी क्लब अफ वीरगंज, एशियन

राजकुमार सोढारी, सिल्की साह, भरत श्रेष्ठ, लक्ष्मण धिताल, सुमित यादवलगायतले रक्तदान गरेका थिए। यसैगरी, नेपाल बहुराष्ट्रिय कम्पनी मजदुर युनियन सूर्य नेपाल, सिमरा, बाराको आयोजना गरेको रक्तदान कार्यक्रममा पाँचजना महिलासहित सयजनाले रक्तदान गरेको रक्तसञ्चार केन्द्र, वीरगंजका प्राविधिक प्रमुख सौरभराज पाण्डेले बताए। युनियनका अध्यक्ष रामपुकार पासवानको अध्यक्षतामा भएको रक्तदान कार्यक्रममा बेनी तिमल्सिना, मुस्तुफा अन्सारी, रामु श्रेष्ठ, उमेश महतो, देवेश कार्की, राकेश भा, सरविन श्रेष्ठ, सन्तोष लामा, अजय दास, केदारप्रसाद काफ्ले, देवेन्द्र सिटौला, गगनदीप चौधरी, अक्षयलाल पटेललगायतले रक्तदान गरेको प्राविधिक प्रमुख पाण्डेले बताए।

इँटाभट्टामा विस्फोट, ६ जनाको मृत्यु

राजेश केशरीवाल, रक्सौल, ८ पुस/
भारत, रामगढवा थाना अन्तर्गत नरिरगिरनजीक इँटाभट्टामा आगो बाल्ने क्रममा विस्फोट हुँदा छजनाको घटनास्थलमै मृत्यु भएको छ। इँटाभट्टा सञ्चालक मो इशाद र कामदारहरूको सहयोगमा यस वर्ष भट्टामा पहिलो आगो बाल्नाका लागि भोजभतेरको समेत आयोजना गरिएको थियो। सोही कार्यक्रममा भट्टामा आगो बाल्ने क्रममा विस्फोट भएको थियो। विस्फोट हुँदा दर्जनभन्दा बढी मानिस जमीनमुनि भट्टामा धसेका थिए। सोही कारण छजनाको घटनास्थलमै मृत्यु भएको र दर्जनभन्दा बढी मानिस घाइते भएको स्थानीय स्रोतले जनाएको

छ। मृत्यु हुनेमा भट्टा सञ्चालक मो इशादसहित छजना छन् भने नुरुल हक, अमरेश कुमार, मुकेश राम, आलमगिर, अब्दुल हक, अजय कुमार, राकेश कुमारलगायत गम्भीर अवस्थामा आइसियामा छन्। घटनामा घाइते भएकाहरूको उपचार रक्सौल एसआरपी अस्पताल र रामगढवास्थित स्थानीय अस्पतालमा भइरहेको छ। उद्धार कार्यका लागि एसडिआरएफको टोलीलाई परिचालित गरिएको विधायक प्रमोद सिन्हाले जानकारी गराए। भट्टामा ५० देखि ६० जना कामदार काम गरिरहेको प्रारम्भिक अनुसन्धानबाट



उपचारका लागि अस्पताल पुगेका घाइतेहरू। तस्वीर: प्रतीक

जेसीज महाधिवेशनले वीरगंजका होटल व्यवसायीलाई राहत

प्रस, वीरगंज, ८ पुस/
नेपाल जेसीजको ४९औँ राष्ट्रिय अधिवेशनका कारण वीरगंजका होटलहरू

नेपाल जेसीजको अधिवेशनका कारण जुमुराएको बताए। उनले जेसीजको अधिवेशन शुरू हुनुभन्दा एक दिन

प्रयास गरिरहेका छौं। यसैबीच, जेसीजका राष्ट्रिय अध्यक्षसहितको पदाधिकारीहरूले



घण्टाघरमा जेसीजको प्रभातफेरी कार्यक्रममा स्वागत गर्दै अध्यक्ष पन्तलगायत होटल व्यवसायीहरू। तस्वीर: सौजन्य

उज्यालो वीरगंज अभियान दुई वर्षमा बल्ल सकिदै

प्रस, वीरगंज, ८ पुस/
वीरगंज महानगरपालिकाले ३२ वटै वडामा उज्यालो वीरगंज अन्तर्गत बत्ती

सम्पूर्ण काम सम्पन्न भएको बताएको छ। २०७७ सालमा शुरू भएपछि आधाभन्दा बढी काम सम्पन्न भएको

६० र १०० वाटका भएको जानकारी गराएका छन्। महानगरका विभिन्न वडाहरूमा शुरूमा जडान भएका बत्ती नबल्ने समस्यालाई अहिले हटाइएको र सो ठाउँमा नयाँ जडान गरिएको उनले बताए।



जडान गरेको छ। महानगरका विद्युत् शाखाका इन्जिनियर राजीवकुमार उपाध्यायले टोलटोलका पोल र सडकमा बत्ती जडान कार्य सम्पन्न भएको बताए। सडक सरकार र वीरगंज महानगरको ५०/५० प्रतिशत अनुदानमा ३२ वटै वडामा १३ हजारभन्दा बढी चिम जडान गरिएको इन्जिनियर उपाध्यायले बताए। महानगरपालिकाले यो अभियान २०७७ सालमा शुरू गरेको र अहिले

थियो र अहिले बाँकी काम पूरा भएको हो। तीन महीनामा चिम, कन्ट्रोल प्यानललगायत उपकरण जडान गर्ने कार्य अन्तिम चरणमा पुगेको र वडाहरू अहिले फिलिमिली भएको महानगरले दाबी गरेको छ। इन्जिनियर उपाध्यायले अहिले १३ हजार ३९० वटा बत्ती र एक सयभन्दा बढी कन्ट्रोल प्यानल जडान भएको बताए। उनले जडान गरिएका चिम ४०,

उज्यालो वीरगंजको लागि सुयोदय ऊर्जा, तोपसन इनर्जी जेभी काठमाडौँले २०७७ सालमा रु २३ करोड ९६ लाख २४ हजारमा ठेक्का सकार गरेर एक वर्षमा काम सम्पन्न गर्ने सम्झौता गरेको थियो। तर तोकिएको समयमा कार्य सम्पन्न नभएको र अहिले मात्र अन्तिम चरणमा पुगेको महानगरले जनाएको छ। महानगरले जडान भएका बत्तीहरूमा समस्या देखिए विद्युत् महाशाखामा सूचित गरेमा समयमा मरम्मत सम्भार गरिने बताएको छ। उज्यालो वीरगंज अन्तर्गत केही वडाका मुख्य चोकहरू अहिले पनि अन्धकारमय रहेकोतर्फ महानगरपालिका अनभिज्ञ रहेको वडा नं ११ त्रिमूर्ति चोकका स्थानीय नरेश यादवले बताए।

राधेकृपा अपार्टमेन्ट अन्तिम चरणमा, अढाइदेखि सवा चार करोडको फ्ल्याट

प्रस, परवानीपुर, ८ पुस/
वीरगंजमा निर्माण भएका

कामको लागि तीन प्रतिशत बाँकी रहेको बताए। उनले होलीपछि अपार्टमेन्ट

फ्ल्याटमध्ये ११ वटा बूकिड भइसकेको उनले बताए। कुल ४६ वटा फ्ल्याटमध्ये अढाइ करोड पर्ने तीन बिचकेको २६ वटा र तीन करोड ७० लाख पर्ने चार बिचकेको ११ वटा र सवा चार करोड पर्ने पाँच बिचकेको नौवटा फ्ल्याट रहेका छन्। बिचके भन्नाले बेडरूम, हल, किचेन बुकिन्छ। चार बिचके भन्दा चारवटा कोठा, हल र किचेन हुन्छन्। वीरगंजका सातजना व्यवसायीको संयुक्त लगानीमा यो अपार्टमेन्ट निर्माण भइरहेको हो। यसको निर्माणमा करीब एक अर्ब १० करोडको लगानी रहेको बताइएको छ। लगानीकर्ताहरूमा मास्ती फार्मास्युटिकल्सका सञ्चालक प्रभात हँगाटा, अमित अग्रवाल, मनीष अग्रवाल, प्रेम जाटिया, सचिन खण्डेलवाल, पशुपति खण्डेलवाल, रोहित चाचानको लगानी रहेको बताइएको छ। यो सँगसँगै वीरगंजमा करीब आधा दर्जन अपार्टमेन्ट सञ्चालनमा आउनेछन्। वीरगंजमा पहिलो अपार्टमेन्ट प्रसन्न अपार्टमेन्ट, त्यसपछि त्रिवेणी गोपाल अपार्टमेन्ट, गणेश अपार्टमेन्ट, शालिमार् अपार्टमेन्टलगायत अरू अपार्टमेन्टहरू पनि निर्माणाधीन अवस्थामा छन्।



अहिलेसम्मकै सबैभन्दा अग्लो र सुविधासम्पन्न अपार्टमेन्टको रूपमा निर्माण भइरहेको राधेकृपा अपार्टमेन्ट एन्ड हाउजिङ प्रालिको काम लगभग अन्तिम चरणमा पुगेको छ। अपार्टमेन्ट सञ्चालकमध्ये एकजना प्रभात हँगाटाका अनुसार ९७ प्रतिशत काम सम्पन्न भएको र फिनिसिङको

सञ्चालनमा ल्याउने तयारी भएको बताए। १९ महीनाअगाडि वीरगंज-३ स्वीमिङपुलनजीकै ११ कट्टा जग्गामा भूदँतला एवं १२ तला गरी १३ तले अपार्टमेन्टको काम शुरू भएको थियो। मधेश प्रदेशकै सबैभन्दा ठूलो अपार्टमेन्ट भएको सञ्चालकहरूले दाबी गरेका छन्। अपार्टमेन्टमा कुल ४६ वटा

अमरपट्टिबाट १० वटा मोटरसाइकल, २२ वटा एलइडी टिभी सामान बरामद

प्रस, वीरगंज, ८ पुस/
सशस्त्र प्रहरीले विन्ध्यवासिनी गाउँपालिकाको अमरपट्टिबाट भन्सार छलीका सामान बरामद गरेको छ। सशस्त्र प्रहरी १३ नं गणका प्रवक्ता सशस्त्र प्रहरी नायब उपरीक्षक सन्तोष बस्नेतले सशस्त्र प्रहरी बल अमरपट्टिको टोलीले शुक्रवार बिहान १० थान भारतीय नम्बरका मोटरसाइकल, २२ थान एलइडी



टिभी, १३ थान मोबाइल र ५० थान

साडी बरामद गरेको बताए। उनले बिहान ९ बजे सीमावर्ती क्षेत्र भारतबाट भित्र्याइएको सो परिमाणका सामान बरामद भएको र तस्करहरू फरार भएको बताए।



बिहीवारदेखि पर्सा जिल्लामा हुस्सु लाग्नुको साथै पश्चिमी हावा चलेर चीसो बढेको छ। चीसो बढेको कारण पोखरियाका व्यवसायीहरू पसलअगाडि आगो तापेर दिन कटाउँदै छन्। तस्वीर: धर्मेन्द्र चौरसिया

ढिलो आएका विद्यार्थीहरू चीसोमा विद्यालयबाहिर

प्रस, पर्सागढी, ८ पुस /

जनता मावि पकडिया, बडनिहारका विद्यार्थीहरूलाई प्रार्थना समयमा नआउँदा विद्यालयबाहिर राखेर दण्डित गरिएको छ। विद्यालयका लेखापाल शिवनारायण दास थारुले प्रार्थना समयमा नआउने विद्यार्थीहरूलाई दण्डित गर्ने भनेर कक्षाकोठामा सूचना जारी गरेको र बुधवारदेखि प्रार्थना समयमा नआउने विद्यार्थीहरूलाई विद्यालयबाहिर राखेर दण्डित गर्दै आएको बताए।

ढिलो आउने विद्यार्थीहरूलाई विद्यालय हाताबाहिर ४५ मिनेट राखेर गरिएको छ। विद्यार्थीहरूले भने कठघाटिदो जाडोमा विद्यालयको



विद्यालयबाहिर विद्यार्थीहरू। तस्वीर: प्रतीक

दण्डको विरोध गरेका छन्। कक्षाकोठा अगाडि नै राखेको भए पढाइ पनि हुने र दण्डित पनि हुने भन्दै उनीहरूले

विद्यालयबाहिर शीतलहरको बेलामा राख्दा साना विद्यार्थीहरूलाई समस्या पर्न सक्ने बताएका छन्।

किसानलाई बेमौसमी तरकारीखेती तालीम

तस्वीर: प्रतीक



प्रस, विरुवागढी, ८ पुस /

पर्सागढी नगरपालिकाको सहयोग, वडा नं ७ को सहकार्य र सृजनशील शिक्षा विकास केन्द्र प्रालिको आयोजनामा किसानहरूको लागि बेमौसमी तरकारीखेतीसम्बन्धी दुई दिने तालीम शुक्रवारदेखि शुरू भएको छ।

तालीममा प्रशिक्षक कृषि ज्ञान केन्द्र, पर्साका बाली विकास शाखा प्रमुख

श्यामकिशोरप्रसाद कुर्मी र जेटिए बलिरामकुमार शुक्लले प्रशिक्षण

कुखुरा फार्ममा आगलागी, पाँच लाखको क्षति

प्रस, परवानीपुर, ८ पुस /

बारा, परवानीपुर गाउँपालिका-५ नौतनमा सञ्चालित सरस्वती हाँस तथा कुखुरा फार्ममा गेराति आगलागी



भएको छ। राति ८ बजेको समयमा आगलागी हुँदा तयारी कुखुरा नष्ट भएका छन्।

व्यक्तिगत इब्रीका कारण आगलागी गरिएको हुन सक्ने सञ्चालक शम्भु साह कान्छे बताए। आगलागीबाट करीब चार सय तयारी कुखुरा जलेर नष्ट भइ पाँच लाख बराबरको क्षति भएको सञ्चालक कान्छे बताए।

आगो वा हिटर प्रयोगमा होशियारी अपनाऔं

- झ्याल, ढोका थुनेर आगो वा हिटर नबालौं,
- सुत्ने बेला बालेको आगो वा हिटर निभाऔं,
- आगो वा हिटर बालबालिकाको पहुँचभन्दा पर राखौं,
- हावाको उचित ओहोरदोहोर हुनेगरी मात्र आगो वा हिटर बालौं,
- सकेसम्म बाथरूममा ग्याँस गिजरको प्रयोग नगरौं। गर्दै परेमा भेन्टिलेशन खुला राखौं।

झ्यालढोका थुनेर आगो वा हिटर प्रयोग गर्दा अक्सिजनको कमी हुन गई ज्यानसमेत जान सक्छ।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

खेलकूदको संसार

मेयरकप टी-२० क्रिकेट: कालिकामाई फाइनलमा

विनेश मिश्र, वीरगंज, ८ पुस /

पोखरियामा जारी मेयरकप टी-२० क्रिकेट प्रतियोगिता अन्तर्गत शुक्रवार भएको खेलमा कालिकामाई गाउँपालिका १५८ रनको फराकिलो अन्तरको जीतसँगै फाइनलमा पुगेको छ। शुक्रवार भएको पहिलो सेमिफाइनलमा कालिकामाईले टस जितेर ब्याटिङ गर्दै निर्धारित २० ओभरको खेलमा २५१ रन बनाएको थियो।

प्रतिउत्तरमा विन्ध्यवासिनी गापा १६३ ओभरमा सबै विकेट गुमाएर ९३ रन मात्र बनाउन सको। जीतसँगै कालिकामाई गापा फाइनलमा प्रवेश गरेको छ। आजको खेलको 'म्यान अफ दी म्याच' कालिकामाईका सन्नी तिवारी घोषित भए। उनले २४ बलमा ५६ रनको योगदान र दुई विकेट लिएका थिए। प्रतियोगिताको दोस्रो सेमिफाइनल आइतवार पोखरिया नगरपालिका र बहुदरमाई नगरपालिकाबीच हुने वडाध्यक्ष सियानन्द चौहानले बताए। प्रतियोगिताको फाइनल पुस ११ गते सोमवार हुनेछ।

तस्वीर: प्रतीक



पोखरामा 'ओपन तथा भेटान' टेनिस प्रतियोगिता हुँदै

कास्की, ८ पुस / रासस

राष्ट्रिय तथा अन्तर्राष्ट्रिय क्षमताका टेनिस खेलाडीको उत्पादन र टेनिस खेलको विकासको लक्ष्यसहित 'ओपन तथा भेटान' टेनिस प्रतियोगिता हुने भएको छ।

कास्की जिल्ला टेनिस सङ्घको आयोजनामा यही पुस ११ देखि १५ गतेसम्म पोखरा र इशालास्थित टेनिस कोर्टमा १९औं संस्करणको सो प्रतियोगिता हुन लागेको हो।

प्रतियोगितामा सहभागिता जनाउन भारत, बेलायत र भुटानबाट समेत टेनिस खेलाडी पोखरा आउन लागेको प्रतियोगिता संयोजकसमेत रहेका सङ्घका द्वितीय उपाध्यक्ष नवीन चालिसेले आज आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा जानकारी दिए।

उनका अनुसार प्रतियोगिता हालसम्मकै धेरै खेलाडीको सहभागिता हुन लागेको हो। उनले भने, "यो माछापुच्छ्रे टेनिस खेलको इतिहासमा नै सर्वाधिक सहभागिता हो। यसले खेलकूदमार्फत पोखराको पर्यटन प्रवर्द्धन गर्न महत्त्वपूर्ण भूमिका खेल्ने विश्वास लिएका छौं।" प्रतियोगिता अन्तर्गत पुरुष तथा महिलाका एकल तथा डबल्स तथा ३५, ४५, ५५, ६५ वर्ष गरी विभिन्न उमेर समूहमा १२ इभेन्टमा प्रतिस्पर्धा हुने भएको छ। प्रतियोगितामा कुल २०३ जना खेलाडीले नाम दर्ता गरेको संयोजक चालिसेले जानकारी दिए।

प्रतियोगितामा खुला पुरुष तथा महिला एकलका विजेताले जनही रु ८० हजार र उपविजेताले नगद रु ४० हजारका साथमा मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्। यसैगरी, सेमिफाइनलमा पुगेले नगद रु १० हजारसहित मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्ने आयोजक कास्की जिल्ला टेनिस सङ्घले जनाएको छ।

यसैगरी, पुरुष तथा महिला डबल्सतर्फ विजेताले नगद रु ३० हजार, उपविजेताले रु १५ हजारसहित ट्रफी र सेमिफाइनलिस्टले नगद रु १० हजार, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्। प्रतियोगितामा ३५ वर्षमाथि भेटान्स एकलतर्फको विजेताले नगद रु ६० हजार, उपविजेताले रु ३० हजारसहित ट्रफी तथा मेडल प्राप्त गर्नेछन् भने सेमिफाइनलिस्टले नगद रु ३० हजारसहित पदक प्राप्त गर्ने र डबल्सतर्फ विजेताले नगद रु २० हजार, उपविजेताले नगद रु १० हजारसहित ट्रफी प्राप्त गर्नेछन्।

यसैगरी, ४५ वर्षभन्दामाथिको एकलतर्फको विजेताले नगद रु ४० हजार, उपविजेताले रु २० हजार र सेमिफाइनलिस्टले नगद रु १० हजार पुरस्कार पाउनेछन्। सोही स्पर्धाको डबल्सतर्फ विजेताले नगद रु २० हजार, उपविजेताले नगद रु १० हजार तथा सेमिफाइनलिस्टले नगद रु १० हजारसहित मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्।

प्रतियोगिताको ५५ वर्षमाथिको एकलतर्फको विजेताले नगद रु ३० हजार, उपविजेताले रु १५ हजार, सेमिफाइनलिस्टले जनही नगद रु १० हजार प्राप्त गर्ने आयोजकले जनाएको छ। डबल्सतर्फको विजेताले रु २० हजार, उपविजेताले नगद रु १० हजार र सेमिफाइनलिस्टले जनही नगद रु १० हजारका साथमा ट्रफी, मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्।

प्रतियोगितामा ६५ वर्षमाथिको एकलतर्फ विजेताले नगद रु १५ हजार, उपविजेताले नगद रु सात हजार ५०० र सेमिफाइनलमा प्रवेश गर्नेले रु दुई हजार ५०० सहित ट्रफी, मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन्। प्रतियोगिता सम्पन्न गर्न करीब रु १६ लाख ५० हजार खर्च हुने सङ्घका कोषाध्यक्ष अनुज बाँस्तोलाले बताए। उनका अनुसार प्रतियोगितामा पुरस्कार राशिमा रु सात लाख ४० हजार खर्च हुनेछ।

शीतलहर शुरू भयो

प्रस, सप्तरी, ८ पुस /

सप्तरी जिल्लामा शुक्रवार बिहानदेखि शीतलहर शुरू भएको छ। बाक्लो कुहिरासँगै शीतलहर शुरू भएको हो।

शीतलहरले जनजीवन प्रभावित भएको छ। जाडोका कारण बजारमा सर्वसाधारणको चहलपहल कम देखिएको छ। चिसो बढेपछि जिल्लाका मुख्य चोकमा दाउरा बालेर आगो ताप्ने क्रम बढेको छ। बाक्लो कुहिरा तथा चीसो बढेपछि मजदूर, विपन्न तथा खुला आकाशमुनि काम गर्ने मजदूरहरू प्रभावित भएका छन्।



तापक्रम निकै तल झरेपछि गरीब तथा विपन्न वर्गका व्यक्तिहरू बढी मारमा पर्ने देखिएका छन्। अत्यधिक चिसो तथा शीतलहरका कारण बालबालिका, वृद्धवृद्धाहरूमा असर देखिन शुरू भएको स्थानीयले बताएका छन्। बाक्लो हुस्सुका कारण पूर्व-पश्चिम राजमार्ग र अन्य सडकमा यातायात सञ्चालनमा समेत समस्या भएको छ। स्थानीय कपडापसलहरूमा बाक्लो तथा तातो कपडा किन्ने ग्राहकको सङ्ख्या शुक्रवार हवालै बढेको व्यापारीहरूले बताएका छन्।

पूर्वराजा ज्ञानेन्द्र जनकपुरधाममा

प्रस, जनकपुरधाम, ८ पुस /

पूर्वराजा ज्ञानेन्द्र शाह जनकपुरधाम आएका छन्। तीन दिने भ्रमणका लागि पूर्वराजा शाह बिहीवार साँझ जनकपुरधाम आइपुगेका हुन्।

आफै गाडी चलाएर आएका पूर्वराजा शाह दिउँसो चार बजे जनकपुर आइपुगेको उनका समर्थक स्थानीय चन्द्रमोहन चौधरीले जानकारी दिए। उनी जनकपुरधामस्थित मिथिलायात्री निवासमा बसेका छन्। शनिवार बिहान ११ बजे जानकी मन्दिरमा पूजा आराधना गर्ने कार्यक्रम रहेको शाहका स्वकीय सचिव सागर तिमिल्सिनाले बताए।

जनकपुर बसाइका क्रममा नागरिक समाजका अगुवा तथा सर्वसाधारणसँग भेटघाट गर्ने बताइएको छ। शुक्रवार साँझसम्म नागरिक अगुवा वा सर्वसाधारणसँग भेटघाट तथा छलफलको कार्यक्रम भएको छैन। उनी बसेको यात्री निवासमा राजावादीहरूको घुइँचो लागेको छ।

पूर्वराजा भ्रमणपछि जनकपुरधामको धार्मिक भ्रमणमा पुगेको स्वकीय सचिव तिमिल्सिनाले जानकारी दिए।

महिलाको शव फेला, हत्याको आशङ्का

प्रस, सिन्धुनगढ, ८ पुस /

बाराको पचरौतानजीक सीमावर्ती भारतको वनकटवा जयमूर्तिनगर र छौडादानो रेलवे ट्रेकको छेउमा आज एकजना महिलाको शव फेला परेको छ। महिलाको शव फेला परेको सूचनापछि घटनास्थलमा पुगेको जितना थाना प्रभारीको टोली, आरपिएफ र सिआरपिएफको टोलीले प्रारम्भिक

अनुसन्धानबाट महिलाको हत्या भएको बताएका छन्। सुरक्षाकर्मीले महिलाको हत्या गरिएको र रेलवे ट्रेकको छेउमा ल्याएर राखिएको बताएका छन्। थप अनुसन्धानको लागि शव शल्यपरीक्षणका लागि मोतिहारी पठाइएको छ। मृतक महिलाको पहिचान खुलिसकेको छैन। शवको प्रकृति हेर्दा उनी विवाहिता रहेको अनुमान गरिएको छ।

Make your stay with us is a memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com